
Adventure CS
Adventure CL

組裝指南



2



3

組裝

組裝過程中有幾個部份須特別注意的。請務必遵照組裝指示，以確認所有零件均完全固定。沒有確實遵照組裝說明可能會導致跑步機
的零件未鎖緊而導致鬆脫，並發出擾人的噪音。為避免損壞跑步機，請務必詳閱組裝說明並予以修正。

開始組裝前，請先找到位於前貼地桿正面的跑步機序號，並將序號填入以下空格。另外也請找到序號旁的機型名稱。

在下面方框內輸入序號和機型名稱：

警告

序號：

機型名稱：HORIZON	 跑步機



4

Adventure
CS

水壺架

觸控面板和顯示窗

儀表

輔助桿

安全開關位置

IPOD/MP3 播放器置放架

儀表支撐桿

腳部卡勾 (跑步台底部)

馬達護蓋

裝飾護條

後端蓋

後滾輪跑帶調整螺絲

心率感測把手

電源開關

過電流保護器

電源線

移動輪

跑帶/跑步台



5

水壺架

觸控面板和顯示窗

儀表

輔助桿

安全開關位置

IPOD/MP3 播放器置放架

儀表支撐桿

腳部卡勾 (跑步台底部)

馬達護蓋

裝飾護條

後端蓋

後滾輪跑帶調整螺絲

心率感測把手

電源開關

過電流保護器

電源線

移動輪

跑帶/跑步台

Adventure
CL



6

附帶工具：

6 mm T 形扳手
5 mm L 形扳手
4 mm L 形扳手
4 mm T 形扳手
1 把十字螺絲起子	
(適用於 Adventure CS)

附帶零件：

1 個儀表組
2 支儀表支撐桿
1 支輔助桿
5 個五金包
1 組安全開關
1 瓶矽利康潤滑油	
(2 次潤滑用量)
1 條電源線
1 條音訊轉接線	
(適用於 Adventure CL)
2 個插座 (適用於 Adventure CL)

請勿試圖抬起跑步機！除非依照組裝說明的指示，否則請勿將跑步機從包裝內取出或
抬起。您可以撕下儀表支撐桿的塑膠膜。

警告

拆開包裝
請將跑步機紙箱放在平坦表面上。建議您在地板上鋪一層防護。搬動及運送本裝置時請務必
小心。切勿在裝箱側放的情況下打開裝箱。解開束帶後，除非已組裝完成、直立摺起且牢牢固
定，否則請勿提起或搬動本裝置。在預計的使用位置拆封和組裝本裝置。裝箱的跑步機具有
高壓衝力，處理不當可能會彈開。請勿抓握坡度升降支架的任何部位，試圖抬起或移動跑步
機。

疏於遵照這些說明可能會導致人身傷害！ 

警告

請注意：在進行每個組裝步驟時，請確認將所有螺帽和螺絲安裝在正確位置，並將其局部旋
緊。建議您完成組裝本裝置後再將所有螺絲旋緊。

請注意：少量塗抹潤滑油有助於器材的安裝。建議使用例如鋰基室內健身車專用潤滑油等潤
滑油。

組裝前

所有
機型



7

Adventure
CS

A 剪斷黃色束帶並將跑步台 (1) 往上抬起直到腳部卡
勾 (2) 鎖住。將跑步台 (1) 底下清乾淨。

B 打開五金包 1。

C 維持跑步台 (1) 直立，使用 4 個螺絲	(A)、4	個彈簧
墊圈	(B)	和	4	個平墊圈	(C)，將 儀表左支撐桿 (3) 
連接到底座車架 (4)。

步驟 1 的五金包
零件 類型 描述 數量

A 螺絲 20 mm 4

B 彈簧墊圈 15 mm 4

C 平墊圈 15 mm 4

組裝步驟 1 (Adventure CS)

1

2

3

A
B

C

4



8

A 打開五金包 2。

B 將導線 (5) 穿過儀表右支撐桿 (6)。導線 (5)  
穿過支撐桿後，儀表線 (7) 的頂部應位於支撐桿上
方。拔斷並丟棄導線 (5)。

C 維持跑步台 (1) 升起，使用 4 個螺絲	(A)、4 個彈簧
墊圈	(B) 和 4 個平墊圈	(C)，將儀表右支撐桿 (6) 連
接到底座車架 (4)。

請注意：連接儀表右支撐桿時，請注意不要擠壓到
任何接線。

步驟 2 的五金包
零件 類型 描述 數量

A 螺絲 20 mm 4

B 彈簧墊圈 15 mm 4

C 平墊圈 15 mm 4

組裝步驟 2 (Adventure CS)

1

A

7

6

4

5

B

C

Adventure
CS



9

7

8

6

E
D

A 用腳鬆開跑步台卡勾以降低跑步台 (1)。

B 打開五金包 3。

C 將儀表 (8) 輕放在儀表支撐桿 (3 和 6) 的上面。使
用 1 個螺絲 (D) 和 1 個平墊圈 (E)，先接好右側。

D 連接儀表線 (7)，小心地將接線收進支撐桿，	
以免損壞線路。

E 使用 1 個螺絲 (D) 和 1 個平墊圈 (C)，連接儀表	
(8) 左側。

請注意：在步驟 4 之前，請勿將螺絲 (D) 完
全鎖緊。

步驟 3 的五金包
零件 類型 描述 數量

D 螺絲 25 mm 2

E 平墊圈 16 mm 2

組裝步驟 3 (Adventure CS)

*請注意：連接
儀表組時，請注
意不要擠壓到
接線。請先組

裝左側

Adventure
CS



10

A 打開五金包 4。

B 將輔助桿 (9) 對齊儀表支撐桿 (3 和 6) 中的螺絲
孔。

C 將螺絲 (F) 插入輔助桿 (9) 的所有 4 個螺絲孔。

F 完全鎖緊所有儀表螺絲 (步驟 3) 和輔助桿螺絲  
(上述步驟 C)。

請注意：將螺絲插入右儀表支撐桿前，請先查看管材內
部，以免擠壓到儀表線。

步驟 4 的五金包
零件 類型 描述 數量

F 螺絲 15 mm 4

組裝步驟 4 (Adventure CS)

8

3

F

9

6

Adventure
CS



11

A 打開五金包 5。

B 將右側的儀表底部護蓋 (10) 沿著儀表支撐桿  
(3 和 6) 向上滑動並對齊螺絲孔。使用 2 根螺	
絲	(G)，將儀表底部護蓋 (10) 連接到儀表 (8) 上。

C 在另一側重複此作業。

D 初次使用前，請先依照保養章節的說明潤滑跑	
步台。

步驟 5 的五金包
零件 類型 描述 數量

G 螺絲 15 mm 4

組裝步驟 5 (Adventure CS)

8

10

G

3

6

Adventure
CS



12

ADVENTURE CS
組裝完成！ 

組裝步驟 6 (Adventure CS)
Adventure CS
總尺寸：	1840 x 900 x 1350 mm /  

72” x 35” x 53”
摺疊尺寸：	1100 x 900 x 1600 mm /  

43” x 35” x 63”
使用者體重上限：125 公斤 / 275 磅
淨重：79 公斤 / 173 磅
總重：92 公斤 / 201 磅

Adventure
CS



13

組裝步驟 1 (Adventure CL)

A 打開五金包 1。

B 剪斷黃色束帶並取出儀表支撐桿

C 使用 4 個插座螺絲	(A)，將左支撐桿固定座 (1) 連
接到儀表的左支撐桿 (2)。

D 使用 4 個內六角螺絲	(A)，將右支撐桿固定座 (3) 連
接到儀表的右支撐桿 (4)。

步驟 1 的五金包
零件 類型 描述 數量

A 內六角螺絲 M6X1.0PX10L 8

1

2 4

3

A

Adventure
CL



14

組裝步驟 2 (Adventure CL)

A 將跑步台 (5) 往上抬起直到跑步台卡勾 (6) 鎖住。
將跑步台底下清乾淨。

B 打開五金包 2。

C 維持跑步台 (5) 升起，使用 4 個螺絲	(B)、4 個彈簧
墊圈	(C) 和 4	個平墊圈	(D)，將儀表左支撐桿 (2) 
連接到底座車架 (7)。

步驟 2 的五金包
零件 類型 描述 數量

B 螺絲 M8X1.25PX20L 4

C 彈簧墊圈 Φ8.2XΦ15.4X2.0T 4

D 平墊圈 Φ8.4XΦ15.5X1.6T 4

2

5

6
7

D

C

B

Adventure
CL



15

組裝步驟 3 (Adventure CL)

A 打開五金包 3。

B 將導線 (8) 穿過儀表的右支撐桿 (4)。導線穿過支
撐桿後，儀表線 (9) 的頂部應位於支撐桿上方。拔
斷並丟棄導線。

C 維持跑步台 (5) 升起，使用 4 個螺絲	(B)、4 個彈簧
墊圈	(C) 和 4 個平墊圈	(D)，將儀表右支撐桿 (4) 
連接到底座車架 (7)。

請注意：組裝儀表右支撐桿時，請注意不要擠壓到
接線。

步驟 3 的五金包
零件 類型 描述 數量

B 螺絲 M8X1.25PX20L 4

C 彈簧墊圈 Φ8.2XΦ15.4X2.0T 4

D 平墊圈 Φ8.4XΦ15.5X1.6T 4

D
C
B

5

9

9

7

8

4

Adventure
CL



16

組裝步驟 4 (Adventure CL)

A 用腳鬆開跑步台卡勾以降低跑步台。

B 打開五金包 4。

C 將儀表 (10) 輕放在儀表支撐桿的頂部。使用  
3 個螺絲 (E)、3 個彈簧墊圈 (C) 和 3 個平墊	
圈 (D)，先接好左側。

D 連接儀表線 (9)，小心地將接線收進支撐桿，	
以免損壞線路。

E 使用 3 個螺絲 (E)、3 個彈簧墊圈 (C) 和 3 個平墊圈 
(D)，連接儀表 (10) 右側。

請注意：組裝支撐桿時，請注意不要擠壓到接線。

步驟 4 的五金包
零件 類型 描述 數量

C 彈簧墊圈 Φ8.2XΦ15.4X2.0T 6

D 平墊圈 Φ8.4XΦ15.5X1.6T 6

E 螺絲 M8X1.25PX15L 6

9

10

D
C
E

請先組
裝左側

Adventure
SL

Adventure
CL



17

組裝步驟 5 (Adventure CL)

A 打開五金包 5。

B 將輔助桿 (11) 對齊儀表支撐桿中的螺絲孔。

C 將螺絲 (F) 插入輔助桿 (11) 的所有 4 個螺	
絲孔。

F 完全鎖緊所有儀表螺絲 (步驟 4) 和輔助桿螺絲  
(上述步驟 C)

請注意：將螺絲插入右儀表支撐桿前，請先查看管材內
部，以免擠壓到儀表線。

步驟 5 的五金包
零件 類型 描述 數量

F 螺絲 M6X1.0PX15L 4

F

11

Adventure
CL

Adventure
CL



18

Adventure CL
總尺寸：	1850 x 900 x 1400 mm / 	

73” x 35” x 55” 
摺疊尺寸：	1300 x 900 x 1600 mm / 	

51” x 35” x 63”
使用者體重上限：125 公斤 / 275 磅
淨重：85 公斤 / 187 磅
總重：98 公斤 / 216 磅 

ADVENTURE CL
組裝完成！ 

組裝步驟 6 (Adventure CL)

Adventure
CL





Adventure CS / CL 組裝指南修訂版本第 1.0 版 | © 2015 Johnson Health Tech  中國製造


